

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2023
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 026/2023

O Consórcio Intermunicipal De Saúde Da Região Ampliada Oeste Para Gerenciamento Dos Serviços De Urgência E Emergência – Cis-Urg Oeste, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Praça Pedro Xisto Gontijo nº 550, Bairro Centro, em Divinópolis-MG, inscrito no CNPJ sob o nº 20.059.618/000134, por intermédio do Pregoeiro, designado pela Portaria nº 58/2023 de 01 de setembro de 2023, torna pública a alteração do Edital e, conseqüentemente, da data de abertura do Pregão, cuja fundamentação decorre de alterações consignadas na habilitação do certame, bem como em atendimento às exigências consignadas no parágrafo 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93 para o seguinte:

1- DAS ALTERAÇÕES:

a) ONDE SE LÊ:

ANEXO VI – Item 5...

RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

5 DECLARAÇÕES E DOCUMENTAÇÃO COMPLEMENTAR

5.1. ...

...

5.4.

b) LEIA-SE

ANEXO VI – Item 5

RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

(5) (...)

5.1. ...

...

5.4 ...

5.5. Autorização de Funcionamento ANVISA (AFE) em vigor (exigido somente para itens de classificação saneante, quais sejam: (1) Água Sanitária – Desinfetante de Hipoclorito 5L, (4) Desinfetante à Base de Hipoclorito com 1% 5L e (23) Sabonete Líquido para Antissepsia.

2- NOVA DATA DE ABERTURA:

Efetuada as alterações no edital, fica redesignada a data de abertura do Pregão para o **dia 07/02/2024 às 08:00h.**

3- DA RATIFICAÇÃO E DISPOSIÇÕES GERAIS:

3.1 Ficam ratificadas e inalteradas as demais exigências contidas no instrumento convocatório;

3.2 Quaisquer esclarecimentos sobre dúvidas eventualmente levantadas relativas às orientações contidas na presente retificação poderão ser solicitadas ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Ampliada Oeste para Gerenciamento dos Serviços de Urgência e Emergência – CIS-URG Oeste, diretamente pelo e-mail: licitação@cisurg.oeste.mg.gov.br.

Divinópolis/MG, 22 de janeiro de 2024.

Julio Takashi Yamacuti
Pregoeiro